

茅台酒市场零售价跌破1400元

重庆、西藏、玉林3家经销商遭茅台黄牌警告 郑州茅台零售价仍不低于1519元

近日,茅台向内部客户系统下发了通报文件,内容是对重庆永州皇卓商贸有限公司、西藏亚雄名酒食品经营部、玉林百兴盛酒业有限公司进行的惩罚措施。对以上3家经销商由于低价和串货被处以暂停执行茅台酒合同计划,并扣减20%保证金、提出黄牌警告。

对于茅台的这一做法,有业内人士向记者表示,在当前高端白酒供大于求的情况下,茅台价格下滑是由市场决定的,茅台保价策略本身没有错,但是在目前茅台“四面楚歌”之际,这么做只能恶化与经销商的关系,不过,经销商虽然心里不舒服,但是也不敢言。用一句话

来形容经销商的心态则是“心里骂娘,嘴上还要抹糖”。

北京一位茅台专卖店的周先生则称,目前茅台酒厂规定零售价不能低于1519元,批发价不能低于1400元,否则酒厂知道了要处罚,严重的还要取消资格,甚至还要查账,不过,也不排除有些人顶风作案。

记者走访了解到,在北京地铁西四站附近的一家酒专卖店内,53度的飞天茅台价格为1690元,如果要买,销售员电话请示的价格为每瓶1380元,买两瓶还要便宜。

据《证券日报》

落地:郑州茅台酒零售价不低于1519元

目前,郑州市场的茅台酒价格如何?是否低于茅台酒厂规定的价格呢?昨日记者进行了调查。

“店里53度飞天茅台的零售价格为1600元,近一个月都是这价钱。”在文化宫路,一位名酒店老板说,如果要的多,价格可以再商量,但也不会降太多。

在沿街其他几家烟酒店,老板们给的报价都在1600元,并未低于茅台酒厂规定的1519元,即使记者强调自己是为公司团购,买的数

量比较多,老板们在价格上也并未松口太多。

随后,记者又致电了郑州市内的茅台专卖店和批发商进行了解。“我们是1600元一瓶,单买和团购都是这价钱。”经三路一家茅台批发商申先生说。

而位于市内西区的一家茅台专卖店内,53度飞天茅台的标价为茅台酒厂规定的市场最低零售价1519元。“现在零售没有任何价格优惠,一瓶就是1519元,如果团购的话,最多能去掉个零头。”店内工作人员孙女士说。见习记者 赵柳影

观点

倪金节:茅台与市场缠斗只会“自取其败”

茅台价格连续走低,本是市场供求关系悄然生变的必然。茅台处罚经销商的行为,不过是试图以强行干预的方式,稳固岌岌可危的茅台价格体系。

当前的情势,再也不是曾经的流金岁月——那时候宏观经济十分红火,“三公”经费持续攀升,白酒行业无塑化剂风波,产能扩张亦处于激进初期。

接下来的问题也就十分简单,一切就看茅台能否从根本上稳住价格。如果能稳住,现在经销商的低价或串货行为,就是如茅台总经理刘自力所言的“杀鸡取卵”。显而易见,茅台想以一己之力,与市场趋势缠斗,只能是“自取其败”。

陈璞:名牌酒企准涨不准跌是垄断逻辑

《反垄断法》第十七条规定,“禁止具有市场支配地位的经营者以不公平的高价销售商品或者以不公平的低价购买商品”。

很显然,茅台、五粮液等名酒企业多次擅自涨价已然违反了这一禁令。

在涨跌之间,酒企已多次触碰“垄断”红线。不过,回顾2011年,53度飞天茅台价格涨势凶猛,茅台曾宣布实行“限价令”,然而在市场的“集体缺货”面前,却沦为了“一纸空文”。而与这次“保价”相比,两家酒企的“惩治”力度和速度明显“加强”。

笔者不禁要问,难道这就是名牌酒企只能允许涨价不能降价的垄断逻辑?

本月成品油调价恐难落实 民营加油站小幅降价促销



本报讯 去年,是我国成品油价格调整较为频繁的一年,油价“四涨四落”。目前,本市成品油市场交投比较清淡,加油站优惠活动不多,社会加油站仅93号汽油优惠每升0.2元以内。业内人士分析,新年中的成品油首次价格调整,或难在本月中落实。

民营加油站小幅度降价促销

去年11月16日,此次价格下调之后,河南市场上93号、97号汽油每升最高零售价格分别为7.42元、7.84元。

昨日,记者从南阳路一家中国石化的加油站看到,-10号柴油每升7.80元,93号汽油售价7.42元,97号汽油售价7.84元。显然,这个价格是在“顶满格”销售。而在农业路一家社会加油站,93号汽油售价每升7.22元,97号汽油7.84元。建设路一家社会加油站,-10号柴油为每升7.80元,93号汽油7.30元,97号汽油7.84元。可以看出,社会加油站的93号汽油要比“石油双

雄”的价格一升低0.12元至0.2元。

成品油首次调价,本月恐难落实

按照我国成品油定价机制,当国际油价连续22个工作日移动加权平均价格变化超过4%时,可相应调整国内油价。

伴随着国际油价的频繁涨落,三地原油变化率数值也向正值区间移动。截至1月7日,外盘三地原油连续22日移动加权均价每桶107.673美元,基准均价每桶108.376美元,三地原油变化率为-0.65%。根据钢联资讯监测显示,截至1月9日,三地原油变化率为-0.43%。

业内人士分析指出,近期国际原油窄幅震荡,若短期国际油价以目前价位运行,外盘14日之后三地原油变化率才将由负转正;目前定价机制中的22个工作日已经满足,只待三地变化率突破±4%界限,成品油调价才会落实,因此除非国际油价出现较大幅度涨跌,否则本月初成品油调价预期难以实现。

记者 徐刚领/文 马健/图

新年送礼啥实惠? 当然是晚报的超值大礼包

只需220元,1份全年《郑州晚报》+2张温泉票,拿回家
让你体面又省钱

上一周,不知不觉便进入了二十四节气中的小寒,天气越来越冷,新年的脚步也越来越近。伴随着新年的喜庆,晚报305室的售票现场也异常火爆,市民们的购票热情淹没了整个冬天的寒冷。

“我可以买三套吗?我想当做新年礼物送给朋友。”昨日,家住建设路的胡女士一下子就买了三套票,拿到票时,还很兴奋地跟记者分享起了她的“小心思”。

胡女士说,该过年了,想给家人朋友送份礼物,往年都是请客吃饭,太俗套,今年想来点别致的,刚好在报纸上看到了我们的活动,觉得特别合适。“冬天请朋友泡温泉既舒适又体面,而且还送他们一整年的晚报,这礼物一点也不单薄,总共才220元,还很划算。”胡女士说,昨日和老公一合计,今天就立马赶来抢票了。

其实,在近日的售票现场,和胡女士有相同想法的市民不在少数。昨日,做小本生意的冉女士也是一大早就来排队买票,“我买5套票,今年生意比较好,几个好朋友一有空就来店里帮我忙,新年到了,没什么东西好送的,就请她们去泡温泉,既省钱又体面,还能增加彼此之间的情谊,可谓是一举三得了。”冉女士说。

新年临近,也到了给朋友、同事、上司送祝福的时刻。那么,送什么礼物既实惠又时尚

呢?答案当然是晚报推出的“浓情岁末·品质生活”温情套餐了,只需要220元,就可以获得原价474元的超值大礼包,购买立刻节省254元,你还在等什么呢?赶紧行动起来。

记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,价值138元的热带雨林温泉水上馆门票两张。

【参与方式】

现场售票:周一至周五上午9点至11点30分,周日下午2点半至5点半,到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室购票。

网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间2013年2月1日至2014年1月31日,请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。

咨询电话:96678



数语

33.52亿

据郑州市国家税务局发布的最新消息,2012年,全市(含县市)全年车辆购置税实现了33.52亿元,比去年同期的27.64亿元增长21.25%,增收5.88亿元。其中,仅郑州市区缴纳车购税29.89亿元,同比

增长20%,增收4.99亿,同比增长18%,其中30万到100万的中高档车增速最猛。

记者 辛晓青 通讯员 邢军 杨文静

45.9万人次

昨日,记者从郑州海关了解到,2012年,郑州机场海关监管进出境旅客45.9万人次,起降航班6656架次,同比分别增长33%和47%,这也是郑州地区自1997年开通民航运输以来,年航空进出境旅客流量首次突破45万大关。记者 辛晓青 通讯员 王永进



本地通

本报讯 1月4日,在金水地税局综合办税服务大厅,当纳税人周女士看看表已经12点时,她很郁闷,看来只能等到下午才能开票。但工作人员并没下班,还安慰她:“不用着急,我们办税服务厅从即日起中午不休,你现在办或是吃过午饭办,都没问题。”

审核、输入、出票……10分钟后,一张准确无误的票据交到了周女士手上,这让周女士很高兴,中午办税不用吃“闭门羹”了。

新年伊始,金水地税局综合办税服务厅

金水地税出新规 纳税人中午办税 不再吃“闭门羹”

在原有的预约服务、延时服务等特色服务的基础上,全面推行“午间不间断”办税服务新模式。即在工作日期间,中午时段安排工作人员轮流值班,实行无午休不间断服务,让纳税人有人接待、有地方等待,解决午间时段“有人急办税、无人可办税”的现象。

据统计,新的服务模式推行首周,该局办税服务厅7个窗口共接待纳税人280人次,办理各种涉税业务436项,受到纳税人的广泛好评。记者 程国平 通讯员 廖晓琪